



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα, 05 Ιουλίου 2023

### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **22η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, την **01 Ιουλίου 2023** - ημέρα **Σάββατο** και ώρα **10:00 π.μ.**, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας [epresence.gov.gr](https://epresence.gov.gr).

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.:** Σχετικά με την καταγγελία κατοίκων Βελονάδων για την μόλυνση στην περιοχή.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ενημέρωσης μεταξύ των μελών του σώματος.

**Δεν λήφθηκε απόφαση**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.:** Αντισεισμική & Αντικεραυνική προστασία σχολικών και άλλων δημόσιων υποδομών ΑΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΟΣ Ο ΛΑΟΣ- ΑΝΟΧΥΡΩΤΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ - ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την λήψη απόφασης για την ανάληψη δράσης προκειμένου να διερευνηθεί η δυνατότητα, μέσω επιστημονικών φορέων με τους οποίους ήδη η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων συνεργάζεται στο πλαίσιο προγραμμάτων που έχουν εκτελεστεί ή εκτελούνται, όπως για παράδειγμα ο Τηλέμαχος και ο Λαέρτης, να υποβληθεί πρόταση προς την ΕΥΠ ΕΠ Ιονίων Νήσων για ένταξη στο ΕΣΠΑ 2021-2027, με σκοπό την υλοποίηση των ενεργειών που θα επιτρέψουν τόσο την πραγματοποίηση πρωτοβάθμιων και δευτεροβάθμιων ελέγχων σε σχολικά και άλλα κτίρια, όσο και όλων των απαραίτητων δράσεων για τη μείωση των

επιπτώσεων των φυσικών καταστροφών. Επιπλέον, σε εύλογο χρονικό περιθώριο να κατατεθεί κοστολογημένη πρόταση από την ομάδα των Επιστημονικών Φορέων.

**Αρ. αποφ. 174-22/2023**

**ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.:** Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων εντός οικισμού Καλαμιτσίου για τη διαπλάτυνση-βελτίωση του επαρχιακού δρόμου Αγ.Νικήτα-Καλαμιτσίου στα πλαίσια της μελέτης του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΓ.ΝΙΚΗΤΑ-ΚΑΛΑΜΙΤΣΙ ΑΠΟ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΕΩΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΕΞΑΝΘΕΙΑ ΚΑΙ ΧΟΡΤΑΤΑ», προϋπ/σμού 3.500.000,00 € με ΦΠΑ, της ΣΑΝΠ-222 με Κ.Ε. 2023ΝΠ22200011.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα εξής :

1. Εγκρίνει τα, από τον Ιουνίου 2023, επικαιροποιημένα κτηματολογικά διαγράμματα και τους κτηματολογικούς πίνακες της απαλλοτρίωσης της μελέτης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΗΤΑ-ΚΑΛΑΜΙΤΣΙ ΑΠΟ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΕΩΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΕΞΑΝΘΕΙΑ ΚΑΙ ΧΟΡΤΑΤΑ» πρ/σμού 3.500.000,00 ΕΥΡΩ μαζί με το Φ.Π.Α. , της ΣΑΝΠ-222 με Κ.Ε.2023ΝΠ22200011, για τις ιδιοκτησίες που βρίσκονται εντός οικισμού Καλαμιτσίου του Δήμου Λευκάδας.
2. Εγκρίνει την κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για λόγους δημόσιας ωφέλειας των ακινήτων εντός οικισμού Καλαμιτσίου για τη διαπλάτυνση-βελτίωση του επαρχιακού δρόμου Αγίου Νικήτα-Καλαμιτσίου, στα πλαίσια της μελέτης του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΗΤΑ-ΚΑΛΑΜΙΤΣΙ ΑΠΟ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΕΩΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΕΞΑΝΘΕΙΑ ΚΑΙ ΧΟΡΤΑΤΑ» πρ/σμού 3.500.000,00 ΕΥΡΩ μαζί με το Φ.Π.Α. , της ΣΑΝΠ-222 με Κ.Ε.2023ΝΠ22200011 , με συνολικό εύρος της απαλλοτριωμένης έκτασης που προσδιορίζεται από τις οριογραμμές των από Ιουνίου 2023 κτηματολογικών διαγραμμάτων της απαλλοτρίωσης, συνολικού εμβαδού 7.168,41μ<sup>2</sup> (όπου περιλαμβάνονται ιδιωτικές και Δημοτικές Εκτάσεις), ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 175-22/2023**

**ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.:** Εισήγηση προς το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακά, τμημάτων της υπ' αριθμ. 2 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακών ετέρων τμημάτων (παρακάμψεις

των προς αποχαρακτηρισμό παλαιών επαρχιακών τμημάτων) της υπ' αριθμ. 2 επαρχιακής οδού, εκτός και εντός ορίων οικισμού Κοκολάτων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακά, τμημάτων της υπ' αριθμ. 2 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακών ετέρων τμημάτων (παρακάμψεις των προς αποχαρακτηρισμό παλαιών επαρχιακών τμημάτων) της υπ' αριθμ. 2 επαρχιακής οδού, εκτός και εντός ορίων οικισμού Κοκολάτων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 176-22/2023**

**ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.:** Εισήγηση προς το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακό, τμήματος της υπ' αριθμ. 12 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακού ετέρου τμήματος (παρακάμψη του προς αποχαρακτηρισμού παλαιού επαρχιακού τμήματος) της υπ' αριθμ. 12 επαρχιακής οδού, εκτός ορίων οικισμού Ατσουπάδων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακό, τμήματος της υπ' αριθμ. 12 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακού ετέρου τμήματος (παρακάμψη του προς αποχαρακτηρισμού παλαιού επαρχιακού τμήματος) της υπ' αριθμ. 12 επαρχιακής οδού, εκτός ορίων οικισμού Ατσουπάδων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 177-22/2023**

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.:** Εισήγηση προς το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακό, τμήματος της υπ' αριθμ. 29 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακού ετέρου τμήματος (διάνοιξη νέου τμήματος και παράκαμψη του προς αποχαρακτηρισμού παλαιού επαρχιακού τμήματος), ως τμήμα της υπ' αριθμ. 29 επαρχιακής οδού, εντός και εκτός ορίων οικισμού Διλινάτων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακό, τμήματος της υπ' αριθμ. 29 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακού ετέρου τμήματος (διάνοιξη νέου τμήματος και παράκαμψη του προς αποχαρακτηρισμού παλαιού επαρχιακού τμήματος), ως τμήμα της υπ' αριθμ. 29 επαρχιακής οδού, εντός και εκτός ορίων οικισμού Διλινάτων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 178-22/2023**

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.:** Αντιμετώπιση του προβλήματος της διαχείρισης των άγριων αλόγων του ΑΙΝΟΥ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ενημέρωσης μεταξύ των μελών του σώματος.

**Δεν λήφθηκε απόφαση**

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.:** 2<sup>η</sup> τροποποίηση προγράμματος πολιτιστικών εκδηλώσεων Β & Γ τετραμήνου 2023.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 2<sup>ης</sup> τροποποίησης του προγράμματος πολιτιστικών εκδηλώσεων Β & Γ τετραμήνου 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 179-22/2023**

**ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.:** 2<sup>η</sup> τροποποίηση προγράμματος αθλητικών εκδηλώσεων Β & Γ τετραμήνου 2023.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 2<sup>ης</sup> τροποποίησης του προγράμματος αθλητικών εκδηλώσεων Β & Γ τετραμήνου 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 180-22/2023**

**ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.:** Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 181-22/2023**

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.:** Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδα.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 182-22/2023**

**ΘΕΜΑ 12° Η.Δ.:** Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 183-22/2023**

**ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.:** Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 184-22/2023**

**ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ.:** Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 185-22/2023**

**ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ.:** Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 186-22/2023**

**ΘΕΜΑ 16ο Η.Δ.:** Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 187-22/2023**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη**